package cadena05;

import java.lang.String;

import java.lang.StringBuffer;

public class Cadena05{


private String cadena;


boolean palind;


public Cadena05(){
// 
constructor



System.out.println("\nInforme la cadena a ser analizada,
por favor ...");



cadena = In.readLine();;
//
cadena estatica



palind  = true;


//
Presuncion a priori


}


public void palindromo(){
// 
El ciclo de conteo



int i = 0,j = cadena.length()-1;



while(i < cadena.length()/2){




if (cadena.charAt(i) != cadena.charAt(j)){ 

//
No es palindromo      





palind = false;





break;




}




i++; 

//
avanzamos




j--;

//
retrocedemos 



}


}




public void mostrar(){



System.out.println(toString());


}


public String toString(){

String cadAux = new String("\nEl metodo palindromo
analiza la cadena: \n" 





+ cadena 





+ "\nEs ella palindroma? " + palind);



return cadAux;


}

}
  
package cadena05;

class Main{


public static void main (String argv []) {


Cadena05 cadA = new Cadena05();
//Definimos, instanciamos

cadA.palindromo();



//
analizamos


cadA.mostrar();




// y mostramos


}

}

